

世博管理局党组书记徐欣调研街道安商稳商工作

1月14日上午,世博管理局党组书记、局长,世博地区管委会主任徐欣一行来到南码头路街道调研安商稳商工作。

在听取相关工作汇报后,徐欣对街道安商稳商工作取得的成绩表示认可,并对南码头路街道推动世博地区发展做出的贡献表示感谢。他提出,希望今后能进一步整合世博地区所在街道的联动力量,加强城市管理、社会管理、文化发展等方面的资源共享、信息共享,提高世博地区的关注度,实现新一轮的驱动发展。

街道党工委书记高天表示,在世博管理局的带领和支持下,街道将加强世博地区的横向沟通联络,发挥优势,互联互通。(党政办)

不忘初心 持续发力 奋力谱写新篇章

南码头路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

1月14日下午,南码头路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会,深入贯彻落实中央和市、区委总结大会精神,总结街道主题教育工作。区委主题教育第五指导组组长邓捷出席并讲话,街道党工委书记、街道“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长高天作总结汇报,街道党工委副书记、办事处主任徐琿主持会议。街道全体班子成员、副处级以上领导干部、机关全体公务员、党工委直属各基层党组织书记

以及各居民区党组织副书记、党务社工、二级支部书记等约290人参加会议。

主题教育期间,街道党工委牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,以围绕贯彻落实上级决策部署、解决服务群众“最后一公里”、创造高品质生活为着力点,以街道领导班子和处级党员干部为重点,扎实推进主题教育,取得了阶段性成效。

高天对街道主题教育成果作总结,并指明了下一步努力方向:一是思想

政治上,做到持续加强从严治党、持续强化制度建设、持续强化执政为民能力建设。二是具体工作上,围绕“1+2+3+7”的总体框架,谱写“七彩南码头”高品质发展新篇章。

邓捷充分肯定了街道主题教育工作成果,同时提出了三点要求:一是思想上要一以贯之,抓好学习;二是行动上要一抓到底,抓好整改;三是制度建设上要一体化推进,抓好长效。

港机居民区党总支书记和党建服务中心联

合党支部书记分别做交流发言。

站在2020年的新起点上,南码头路街道党工委将“不忘初心、牢记使命”主题教育作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈,将主题教育成果转化为南码头高品质发展的强大动力,把主题教育焕发的激情热情转化为推进工作的积极作为,为实现“七彩南码头”这一美好愿景助力引航、保驾护航。

(党建服务中心)

南风扁鼓建团20周年专场庆典迎新春

日前,南码头路街道庆祝2020年南风扁鼓迎春联欢会暨建团20周年庆典专场演出在社区文化活动中心举行。街道党工委副书记、办事处主任徐琿敲响新年第一鼓。

精彩的文艺演出在铿锵有力的扁鼓声中拉开序幕,现场表演了《再奏改革新曲》、《社区一片新气象》、《沸腾的浦东》等获奖及经典的扁鼓节目,扁鼓团员的家



属纷纷响应献艺献歌。

20年来,在近1000多场的演出展示活动中,南风扁鼓得到有关部门的

“命名称号”6项;获得全国、市、区、街道级等各类奖项31项,媒体报道100多次。(冯佳琪)



文体动态

南码头路街道获两项慈善公益荣誉

在2020年首个工作日,南码头路街道举行“机关一日捐”活动,这是第十八届南码头社区“慈善公益联合捐”系列活动之一。街道全体领导班子及机关工作人员共50名参加活动,为社区困难群众献上爱心。

1月3日,“守初心,担使命,凝善汇爱再出发”浦东新区第十八届慈善联合捐闭幕仪式落下帷幕。南码头路街道商会和南码头社区便民服务队,分别荣获企业类“浦东新区慈善公益奖”和“浦东新区慈善公益爱心奖”荣誉称号。

今年的联合捐活动中,南码头路街道共募集善款291万余元(其中街道财政拨款200万元,社会募集91万元)。参与的居民区和社区单位等近两百家,参与的社区居民达5万余人,在南码头社区掀起了一股慈善公益的热潮。

(服务办)

复旦大学李冉教授宣讲十九届四中全会精神

2019年12月31日下午,南码头路街道党工委中心组学习(扩大)会暨南风讲坛十九届四中全会精神宣讲在社区文化活动中心开讲。本期讲座由复旦大学马克思主义学院院长、上海市委党的十九屆四中全会宣讲团成员李冉教授主讲。街道党工委

书记高天主持。街道副处级以上领导干部,机关全体公务员,直属单位负责人、支部书记,两新组织代表,五星团队宣讲团成员,统战人士代表,居民区书记、主任、党员居民代表等200余人参加讲座。

李冉对党的十九屆四中全会精神进行了深入浅

出的解读,提炼了四中全会精神的核心思想,以对我国制度建设的四大作用为基本脉络,结合国内外事例和数据,突出了四中全会对未来制度建设的整体设计——以制度来维护党的领导地位和以制度来维护社会主义道路。

最后,街道党工委书记

高天提出要求:学习宣传贯彻十九届四中全会精神,要扛起使命担当,以“两个维护”的政治站位,切实把加强党的领导、维护党中央权威落到社区治理各领域、各方面、各环节,确保全会作出的决策部署在南码头落地生根、开花结果。(综事办)

房管办召开2019年度物业管理工作总结会

1月16日上午,街道房管办组织召开2019年度南码头路街道物业管理工作会议,街道党工委委员、办事处副主任李爱武,街道房管办、管理办、南码头派出所、消防、城管等职能部门及辖区内物业公司负责人、小区经理参会。

会上,街道房管办汇报2019年度物业管理工作总结及2020年工作展望,并表彰了2019年度物业管理工作先进单位和个人。

名东物业、汇虹物业、振南物业等三家物业公司代表做交流发言。街道管理办、派出所、消防、城管等部门分

别对垃圾分类、小区安全、消防安全、小区管理等近期重点工作进行了部署与沟通。

李爱武提出三点要求,要转变思想,加强精细化管理;突出实效,加强考核;做好春节前及节日期间小区的各项安全管理工作。

(房管办)

爱心家政服务送进社区劳模家

1月11日,南码头路街道总工会联合辖区内基层玲娣家政工会为街道高龄劳模送上爱心家政服务,来到为建设国防投身航天事业的郑信章、保卫国家财产与歹徒搏斗的张静安等5位劳模家中。

家政人员干得热火朝天,将几位劳模的屋子

打扫的干净整洁。劳模们对街道总工会和玲娣家政对他们的关爱表示由衷的感谢。基层企业工会是社区治理的深厚基础和重要支撑,街道总工会协调各方的作用,积极引导基层工会参与社区治理,也为基层工会提供更好的服务。

(总工会)